

节俭女老板 自掏15万给打工女治病

男友不堪忍受分手，有人还说她“傻瓜”，但她无怨无悔

邻居说她“傻瓜”，有人说她“二五”，但徐云丽（化名）却坚持一次次从家里拿钱给手下员工看病。从去年打工女张璇（化名）患上胃癌后，她已经陆续付出治疗费至少15万，还买了一辆私家车专门接送小张看病。“真不容易，现在别说给打工女看病，就连有的人向老板讨薪，也难。”江苏省人民医院医生说，徐云丽的爱心令人感动。

患癌打工女犹如亲妹妹

采访中，徐云丽一次又一次向记者反复申明：“不要用真名，不要提店名，因为张璇自己还不知道身患胃癌的消息，医生都好心圆谎。”甚至张璇的情况，徐云丽也不太愿意细说，只是告诉记者：“她是来帮忙的。”在徐云丽眼里，张璇早已经融入到她的家庭中，就像自己的亲妹妹。

徐云丽在南京一个大市场拥有门面，雇了三个人一起操作。从上世纪90年代末起，她便做着塑料制品的批发生意，用她的话说，这生意看起来似乎来钱快，但要苦到大钱不容易。靠着勤奋和非常好的人缘，经过几年的奋斗，2000年她给家人在南京贷款买了一套130多平方米的房子，手头也有了数十

万的存款，在那块区域也算个小老板了。

从2002年开始，徐云丽认识了浙江人张璇，“是做生意的时候认识的，当时看小姑娘挺勤快，于是就让她留在身边帮帮忙了。”张璇在南京没有住的地方，徐云丽就让张璇和家人吃住在一起，双方相处得很融洽。去年9月，张璇吃完饭后，觉得有点不太舒服，总是想吐，徐云丽以为饭菜有问题，所以没有放心上。过了一周，张璇仍然每天都想吐，徐云丽便怀疑张璇可能患有胃溃疡，赶紧将她送到医院检查。谁曾想，检查结果是胃癌淋巴结转移，这是早期胃癌里最糟糕的一种。

徐云丽怕张璇听到这个消息后，精神会崩溃，于是千方百计把张璇送往普通病房，见到谁都叮嘱一下，千万不要提“肿瘤和癌”，只说是比较重的胃溃疡。直到现在，张璇还蒙在鼓里。

光治疗费至少有15万

在江苏省人民医院，张璇进行了胃癌手术，手术很成功，病变的部分应该说完全切除了。张璇随后进行了一次又一次的化疗。熟悉肿瘤的人都知道，这个病治疗起来开销巨大，可能还是“无底洞”。对于花了多少钱，徐云丽也不愿意多说，只含糊地说：“十几万吧，这个不是重要的。”一旁的医生忍不住替记者算了笔账，徐云丽前前

后后掏了至少15万了，还不算各种营养品。仅化疗一项，一次就得1.4万，20天就得化疗一次，到现在，已经化疗4次了。

省人民医院肿瘤科的卢凯华副主任医师告诉记者，她是打心眼里佩服徐云丽，张璇的家庭非常困难，生病后，家里人七拼八凑才拿了两万块，这点钱根本不够。病人化疗时，急需要白蛋白，否则伤口愈合不了，这是一种很紧张的药品。徐云丽知道后，托自己的哥哥在成都买到这种药，1支就是900元，用了三天花了好几万。

男友受不了弃她而去

最令旁人惊讶的是，省吃俭用的徐云丽居然买车了，而听到这个车居然是专门为张璇买的，一起做生意的老板们觉得不可思议。

去年年底，徐云丽带张璇去做化疗，当时南京的天气非常糟糕，不仅下雨而且气温骤降，出租车很难打到，经常一等就是一个小时，张璇身体受不了，发烧感冒了。徐云丽咬牙，花了十几万买个私家车，以后就用车专门接送小张做化疗。

看到徐云丽整天围着张璇转，刚开始还忍住不说的男朋友这下不干了，坚持要分手。已经30出头的徐云丽其实很在乎这份感情，毕竟恋爱谈了三年。在接受采访时，徐云丽不住地替男朋友说好话，

“自己脾气不太好，有时候遇到一点事情就容易发火，在别人看来，自己也许真的不是个称职的女朋友，男朋友和自己分手，更多是因为自己性格方面的原因。”不过，跟徐云丽相处了很长一段时间的医生则告诉记者：“她男朋友受不了老是大把掏钱花在外人身上，而且很不能理解徐云丽的想法，双方缺乏沟通，实在很可惜。”

别人说她傻，她不在乎

到今年1月，张璇病情有所好转，便眼管床医生说想回老家。医生以为张璇知道自己的病情，赶紧坐到床头，询问为什么不想治了。原来，张璇也看出徐云丽在她身上花了不少钱，连营养品都是200一盒的高档货。钱花得越多，她心里就越得意不去，虽说和人家处得很好，但再怎么样，她也只是个外来打工的，人家这么对她已经是仁至义尽了，如果再治下去，老板一家都承受不了的。

徐云丽听到这话后，连忙劝说张璇“不要瞎想，姐姐是不会丢下妹妹的”。徐云丽昨天告诉记者，自从带张璇看病以来，不少人就说她是个傻瓜，她从来也不当回事，家里人也挺支持她的做法。钱花出去还会挣回来，自己实在没有钱，兄弟姐妹也会出钱帮她的，她会坚持到底。

通讯员 吴倪娜 周宁人
快报记者 刘峻

双桥门立交下成了货场



立交桥下堆积大量货物

应天大街和龙蟠南路交接处的双桥门立交，是城南重要的交通枢纽。如今，这里成了货运集散地。“近一段时间以来，每天都有大量重型货车停在双桥门立交下，大箱的货品随地堆放，给过往车辆和附近居民带来极大不便，真希望有人来管管！”

昨天，市民张先生抱怨道。“现在快到中午了，停在这里的车辆还算少的，如果早晨的时候你来看，车辆、货物更多！”附近居民抱怨说，大量货车陆续在立交桥下“安营扎寨”，给他们的生活带来不少困扰。“大清早天还没亮，立交桥下就一片嘈杂，吵死了！”张先生说，每当早晨上班经过，都能看见立交桥下秩序混乱，经常路堵。

下午时分，记者将这一情况向交警三大队作了反映，值班工作人员表示，他们将尽快通知路面巡警，前往查看。

(张先生报料奖 80 元)
快报记者 陆鸣 文/摄

“野鸳鸯”婚后打骂不断

从老公的好友变为自己的情人，再从自己的情人变成老公，赵燕美和苗桥的这一层层关系的突破，花了不少时间。当双方都离开原来的家庭再重新组建新的家庭后，却发现幸福是那么的遥不可及，最终，赵燕美再婚不到一年又提出离婚。

“苗桥，这是你嫂子燕美。”2006年年初，一次普通的聚会上，在老公的介绍下，赵燕美认识了比她小四岁的苗桥。此后，苗桥时不时到赵燕美家坐坐，聊聊天，吃吃饭。相处久了，赵燕美总觉得这个小兄弟看她的眼神不大一样。

赵燕美和老公结婚七八年了，对赵燕美来说，生活已没有什么激情可言。认识苗桥后，赵燕美暗地里把老公和年轻幽默的苗桥进行比较，心里不由失落起来。

几个月后的一天，苗桥又来赵燕美家串门，那一天，赵燕美的老公出差去了，苗桥趁机表白，两人终于跨越了最后的防线。

此后，双方经常偷偷摸摸地来往，可这终究不是办法，最终两人商定，双方各自离婚，再结婚。最终，双方都办到了，2006年年底，他们挑了

一个一定要离婚，一个又不愿意，在法院的调解和赵燕美的坚持下，两人最终离婚。(文中人物系化名)

通讯员 江研 见习记者 李梦雅



出鬼了

前晚，一辆停在江宁区殷巷新寓134幢楼前停车场内的轿车雨中自燃，10多分钟该车就烧得基本报废。停放在该车两侧的一辆面包车和一辆轿车，也不同程度损坏。自燃轿车的车主很费解：“我下午三四点就将车子停在这里，又是下雨天，这车子怎么会烧起来呢？”(王先生报料奖 40 元)

快报记者 陈泓江 文/摄

为挣4块 反赔50块

快报讯 (见习记者 马晶晶)为了多挣4元钱，的哥卜某让两名乘客“拼车”，结果到站后，先上车的乘客却拒付车费，拉扯间，出租车又因违停被罚50元。

昨天下午1点，在火车站检票口，一高一矮两名男子一边拉扯，一边争吵：“你打车怎么能不付钱？”“你没经过我同意，凭什么自作主张载别人？”据了解，高个子男子姓周，是外地旅客，矮个子男子姓卜，是南京的哥。昨天中午12点，周某在中央门长途车站拦下了卜某的出租车，目的地是火车站。在出租车启动时，一名抱着小孩的妇女招手拦下了车，也要去火车站，卜某为了多赚点钱，停下了车，让二人“拼车”。

乘客周某不乐意了，“凭什么我先拦下的车，你还可以载别人？”为了安抚周某，卜某提出二人各付7块钱即可。到达后，周某拒付车资，并与卜某拉扯起来。

围观群众越来越多，一名正在候车的旅客看不下去了，掏出7元钱递给卜某，“我替他付了。”卜某接过钱，回到出租车上，方得知因出租车违停，要被罚款200元。

卜某觉得很委屈，找到铁路警方，说明原因，警方对卜某情况表示理解，“候车大厅平台上出租车要求是即停即走，你已经停了1个小时，一定得罚款。”最后，警方决定对卜某罚款50元。“为了多赚4元钱，被罚50元，不值得啊！”卜某懊恼不已。

(王先生报料奖 60 元)

围墙倒塌“活埋”公交站

无人伤亡，旁边的危墙被拉倒



公交站牌被砖块砸倒 快报记者 薛林 摄

快报讯 (记者 薛林)昨天早上，南京幕府西路加油站附近一堵围墙在雨雪中突然倒塌，冲倒了公交站牌，所幸没有人员伤亡。

倒塌围墙长约20米、高约2米。围墙倒塌时，大量泥土、砖头滚到慢车道上，人行道上的公交站牌也被冲倒。在倒塌的围墙边，记者看到，有一段约20米长的围墙出现开裂倾斜，摇摇欲坠，许多乘客只好站在快车道上等车。

附近一家工地值班室的

丁师傅告诉记者：“早上7点多，我还在睡觉，突然听到‘轰’的一声，起床一看，旁边的另一家施工单位的围墙倒了。围墙倒塌之前，挖掘机挖了好多土堆在围墙下，下雨后，泥土膨胀把围墙挤倒了。”

为防围墙再次倒塌，记者报了警。很快，小市派出所、宝塔桥派出所及下关110民警先后赶到现场，疏导交通，并通知下关区安监局和宝塔桥街道办事处。

宝塔桥街道办事处主任

助理徐松林告诉记者，倒塌的围墙及围墙内的工地均属下关建设局管辖，他们将联系该局处理此事，同时对辖区内所有在建工地、厂矿、学校等单位的围墙进行一次大检查。下关区安监局相关负责人表示，他们将依照法律法规，对事故责任单位进行严肃处理。

昨天中午，宝塔桥街道负责人带领城管队员，将倒塌的围墙清理干净，同时将危墙拉倒，保证行人和车辆的安全。

(江先生报料奖 70 元)